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理をカスタマイズと言わなければいけないのか

とか日本人なのにと、そこまで言ってしまうと

おかしくなるんですが、やはり必要最小限のこ

とをやりながら、もっとやはり基本的にこうい

う問題については検討しなければいけないなと

いうふうに私も思っております。そういうふう

に最小限のことをやっていくということで、こ

れからもやっていきたいと。そして、もっとや

はり私たちも勉強しなければいけないのかもし

れないけれども、私たちにわかるぐらいの、議

員の皆さんにわかるぐらいのそんな話が、そう

いう資料が出ないなら金なんか払わないとやは

りたんかを切らなければこっちもいかんのでは

ないかと。我々を納得させられないようなもの

で我々金出せるかと。自分の金なら出さないよ

と、はっきり言って。だけども、住民の皆さん

に迷惑かかるとか何とかと言われるから、結局

こういうことになってしまうんです。でも、こ

ういうずるずるしているところがあって、やは

りこれは根本的にもうちょっと強い姿勢で我々

も勉強しながら向こうともやらなければいけな

いのではないかと。それから、最小限のところ

でこういうところはやはり市民の皆さんの血税

ですから、やらなければいけないのではないか

というふうに思っております。 

○大沼 久委員長 以上で、通告による総括質疑

は終わりました。 

 これより各補正予算の細部審査に入ります。 

  なお、質疑に当たっては答弁者並びにページ

数をお示しの上お願いいたします。 

 

 

  議案第５７号 平成１６年度長井市 

  一般会計補正予算第６号についての 

質疑 

 

 

○大沼 久委員長 まず、議案第57号の１件につ

いて、質疑を行います。 

  ご質疑ございませんか。17番、蒲生吉夫委員。 

○１７番 蒲生吉夫委員 今の総括質疑を聞いて

いて、これに賛成するか、しないかというのは、

今回私らの会派の中でも決めていないんです。

これの質疑に今、質疑によって賛成するか、し

ないかを判断するというふうにしていた件なん

かもあって、企画調整課長のさっきの発言の中

で、システムエンジニア、プロジェクトマネー

ジャーも同じなんでしょうけれども、月額１人

400万で計算するって、これ相場ですか。ちな

みに、30日休まず働いて１日当たり13万つきま

すから。医者を今１日雇うと５万5,000円ぐら

いです。私、医者が一番高いかなと思っていた

んですけれども、そうではないんですね。シス

テムエンジニアのこれ相場ですか。 

○大沼 久委員長 中井 晃企画調整課長。 

○中井 晃企画調整課長 ＳＥの相場が明確にな

っているわけではありませんので、きっちりし

た相場ということではなく、ソフト会社の方と

の話をしたときのおおよその費用として聞いた

数字でございます。決してこれが標準的な金額

ということではっきりしているというものでは

ないというのをご理解いただきたいと思います。 

○大沼 久委員長 17番、蒲生吉夫委員。 

○１７番 蒲生吉夫委員 会社に所属していなく

て、１人で仕事をしている人は、これだったら

やはりすぐ独立しますよね。会社になんかにく

っついていないで。それはいいでしょう。今回

のものを提案していただいたというのは、いわ

ゆる提案制度というのはプロポーザルと言って

いましたね、調理場のときに新たに覚えた言葉

ですけれども、すると、提案方式ですから、２

社と言っていましたけれども、この提案をいた

だいたところと契約するというふうになるんで

しょうか。 

○大沼 久委員長 中井 晃企画調整課長。 

○中井 晃企画調整課長 ＯＥＣのプログラムな
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りを取り扱うことができますのは、もともと開

発しましたＯＥＣと、あとそのＯＥＣのソフト

を運営で使っておりますＩＢＭの２社が考えら

れますので、今のところ２社からプロポーザル

方式の提案を受けまして、比較検討をさせてい

ただきたいというふうに考えております。 

○大沼 久委員長 17番、蒲生吉夫委員。 

○１７番 蒲生吉夫委員 結局、競争するわけで

はないんですよね。提案制度ですから、値段的

に競争するのかもしれませんけれども、値段も

含めて提案してもらうということになるんでし

ょうか。そこの部分と今回仕事を請け負ったと

ころが、来年度の3,000万余になるだろうと思

われる業務も別の会社というのは可能ですか。

それとも今回とったところと来年度仕事をする

ところは、同じでないと都合悪いと、こういう

ふうになるわけ、どっちですか。 

○大沼 久委員長 中井 晃企画調整課長。 

○中井 晃企画調整課長 プロポーザル方式につ

きましては、価格も含めまして提案をいただき

まして、具体的にどういうふうな作業スケジュ

ールを組んで、どういった作業をしていただけ

るかというのも比較をいたしまして選定をした

いというふうに考えております。 

 あと、来年以降のシステム開発費用でありま

すけれども、基本的には今回要件定義をした企

業が開発に携わるのが一番効率がいいのではな

いかというふうに考えております。 

○大沼 久委員長 17番、蒲生吉夫委員。 

○１７番 蒲生吉夫委員 必然的にそうなるだろ

うというふうに私も今議論の中からで察知でき

たんですけれども、すると、値段的には1,100

万でなくてもいいんです。110万でもいいんで

す。来年度からもうければいいわけだから。コ

ンピュータの業界というのはどういうものかそ

ういうふうになっているらしいんですよね。こ

れ以降に仕事がとれるとすれば、初めての仕事

は安くてもいいと、これで行けと。結果がやは

り引かれている路線が見えているような気がす

るんですよね。そこはどういうふうに考えれば

いいですか。私らが一番わからないのがそこな

んです。だから、１円入札なんていうのが社会

問題になったりするんでしょう。ところが、法

的には全然違法でないわけですよね。だから、

今回1,100万なんて言っているけれども、２社

ですから普通にまた見積もって掛け算をして

何％ぐらい掛けるかわからないようなことで出

すのかもしれません。しかし、今回仕事をした

ところが、来年度以降のシステム開発の仕事は

同じ会社でなければ都合が悪い。こういうこと

がはっきりしていれば、今回は安くするのでは

ないでしょうか。そこはどんなふうに考えられ

ますか。 

○大沼 久委員長 中井 晃企画調整課長。 

○中井 晃企画調整課長 以前そういった当初の

入札価格が非常に低下であるというふうな話が

あった時期もございましたけれども、今回いた

だきました提案につきましては、相当大きい金

額でありますので、決してそういう形ではなく、

純然たる要件定義の費用を出していただいたも

のというふうに考えております。 

○大沼 久委員長 ５番 佐々木謙二委員。 

○５番 佐々木謙二委員 先ほどの市長の答弁に

もありましたように、提案者がちょっとこの問

題については疑問を感じる旨の答弁もなされて

おりますし、この取り扱いについて議運を開い

ていただいて、取り扱いを検討していただきた

いというふうに思います。 

○大沼 久委員長 ただいまの動議を取り入れる

ことにいたしまして、暫時休憩いたします。議

運の招集をお願いいたします。 

 

     午後 ５時１８分 休憩 

     午後 ５時４８分 再開 
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○大沼 久委員長 休憩前に復し、会議を再開い

たします。 

 さきの休憩中に行われた議会運営委員会の報

告を求めます。渋谷佐輔議会運営委員長。 

○渋谷佐輔議会運営委員長 ただいま議会運営委

員会の協議結果についてご報告いたします。 

 議案第57号について、本日は２款１項９目行

政事務改善推進費、13節委託料1,100万円につ

いては凍結し、採決を行います。 

 なお、本日凍結する議案第57号の２款１項９

目行政事務改善推進費、13節委託料1,100万円

については後日細部についての資料の提出を求

め、次回の会議で再提案していただき、審議を

行うことといたしました。 

 以上です。 

○大沼 久委員長 そのほかご質疑ございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○大沼 久委員長 ご質疑もないので、議案第57

号の１件について質疑を終結いたします。 

  

 

  議案第５８号 平成１６年度長井市 

国民健康保険特別会計補正予算第２ 

号についての質疑 

 

 

○大沼 久委員長 次に、議案第58号の１件につ

いて、質疑を行います。 

  ご質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○大沼 久委員長 ほかに質疑もないで、議案第

58号についての質疑を終結いたします。 

 

 

  議案第５９号 平成１６年度長井市 

農業集落排水事業特別会計補正予算 

についての質疑 

 

 

○大沼 久委員長 次に、議案第59号の１件につ

いて、質疑を行います。 

  ご質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○大沼 久委員長 質疑もないで、議案第59号に

ついての質疑を終結いたします。 

 

 

  議案第６０号 平成１６年度長井市 

訪問看護事業特別会計補正予算第１ 

号についての質疑 

 

 

○大沼 久委員長 次に、議案第60号の１件につ

いて、質疑を行います。 

  ご質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○大沼 久委員長 質疑もないで、議案第60号に

ついての質疑を終結いたします。 

 

 

  議案第６１号 平成１６年度長井市 

水道事業会計補正予算第２号につい 

ての質疑 

 

 

○大沼 久委員長 次に、議案第61号の１件につ

いて、質疑を行います。 

  ご質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○大沼 久委員長 質疑もないで、議案第61号に

ついての質疑を終結いたします。 

 以上で、各会計補正予算に対する質疑は全部

終了しました。 

これより各会計補正予算に対する討論、表決

でありますが、ご意見のある方は本会議にてご

発言いただくこととし、この際、討論を省略し、
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直ちに採決に入ります。 

  まず、議案第57号、平成16年度長井市一般会

計補正予算第６号の１件について、２款１項９

目行政事務改善推進費、13節委託料1,100万円

を除いて採決を行います。本案に賛成の委員の

起立を求めます。 

   （起立全員） 

○大沼 久委員長 起立全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり可決すべきもの

と決定いたしました。 

  次に、議案第58号、平成16年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第２号の１件について

採決いたします。 

  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

○大沼 久委員長 起立全員であります。 

  よって、本案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

  次に、議案第59号、平成16年度長井市農業集

落排水事業特別会計補正予算第１号の１件につ

いて採決いたします。 

  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

○大沼 久委員長 起立全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり可決すべきもの

と決定いたしました。 

 次に、議案第60号、平成16年度長井市訪問看

護事業特別会計補正予算第１号の１件について

採決いたします。 

  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

○大沼 久委員長 起立全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり可決すべきもの

と決定いたしました。 

  次に、議案第61号、平成16年度長井市水道事

業会計補正予算第２号の１件について採決いた

します。 

  本案に賛成の委員の起立を求めます。 

   （起立全員） 

○大沼 久委員長 起立全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり可決すべきもの

と決定いたしました。 

  以上で、本予算特別委員会に付託になりまし

た案件の審査は全部終了いたしました。 

  なお、来る24日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましては、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 
    閉     会 

 

 

○大沼 久委員長 以上をもって予算特別委員会

を閉会いたします。ご協力ありがとうございま

した。 

 

 

   午後 ５時５６分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 




